

痛惜! 浙大失联博士生遗体在钱塘江被找到

本报记者 陈洋根 通讯员 杨留青

本报讯 这两天,浙江大学2016级化工博士侯京京发完最后一条朋友圈并流露轻生念头后失联的消息引发各方关注,大家纷纷祈祷26岁的他能平安归来(本报10月12日2版曾报道)。但让人痛惜的是,10月14日上午,警方在钱塘江江面发现并打捞上一具遗体,经家属和警方确认正是大家一直在找寻的失联浙大化工博士侯京京。

14日上午8点50分,杭州交通(水上)治安分局钱江水上派出所接到指挥中心指令,有人在钱江四桥上游300米左右靠近南岸的水域,发现一具浮尸。

水上派出所民警随后抵达现场,上午10点多遗体被打捞上岸。钱江水上派出所民警表示,尸体经过长时间浸泡肿胀比较厉害,估计落水已有三到四天,给辨认带来了一定的困难。不过,根据死者随身衣物中发现的学生卡等物品,经由家属辨认后,

目前已基本确认该尸体为前几日失联的浙江大学化工博士侯京京,具体情况警方还在进一步调查中。

10月10日21时43分,侯京京最后一次发朋友圈,透露出其有强烈的轻生念头。同学报警后,调查发现侯京京10月10日傍晚6点左右离开学校,之后其随身携带的书包在钱江四桥一观景平台被发现,警方调取的监控显示,侯京京在进入钱江四桥下层的观景平台后,没有再出现在监控画面里。



迎重阳 送服务

10月13日,嘉善县天凝镇在洪溪村举行迎重阳节活动,天凝派出所维护现场秩序的同时,专门开设“最多跑一次”改革服务窗口,为前来观看演出和参加百桌宴的村民提供户籍业务咨询和身份证补换证等服务,切实方便群众。

通讯员 卓志昊

湖州警方剑指“黄牛”

通讯员 郭楼儿

本报讯 10月12日晚,湖州警方开展集中收网行动,刘某等15名因驾驶证“满分学习”考试作弊销分的违法犯罪嫌疑人被警方抓获。

经查,刘某(女,43岁)、沈某(男,53岁)等15人,以帮助处理驾考“满分学习”为由,向他人收取800至1300元不等的“好处费”,涉嫌组织考试作弊罪。目前,涉案人员均已被警方采取刑事强制措施,案件正在进一步审理中,有关涉案民警及文员同时被采取禁闭等调查措施。

湖州公安机关负责人表示,“黄牛”现象严重影响社会公平正义,必须严查,呼吁广大群众共同依法办事,坚决抵制黄牛,积极举报线索。



擅自砍伐山林树木 检方提起公益诉讼

通讯员 汪卫平 俞哲文 郑新彩

本报讯 近日,开化县检察院提起公诉并附带民事公益诉讼的被告人汪某,经法院开庭宣判,除因其犯滥伐林木罪被判处有期徒刑3年缓刑4年,并处罚金5000元外,一并判处汪某赔偿生态环境修复费用35325.2元,该案是开化县第一例刑附民公益诉讼案件。

汪某系开化县华埠镇人,10年前,汪某从村民小组处流转来三块山林,事后得知流转的山林均为公益林,想要采伐需获批采伐证。2016年下半年,汪某因经济拮据,在没有申请并获批采伐证的前提下,擅自雇佣民工到上述三块山林中砍伐杉木767株、松木76株,共计立木蓄积95.9立方米,后被群众举报而案发。

县检察院认为,汪某违反森林法的规定,其行为已构成滥伐林木罪;而擅自滥伐公益林的行为损害了公共利益,还应承担侵权责任。县检察院在提起公诉要求追究汪某刑事责任的同时,还提起了刑事附带民事公益诉讼,要求汪某赔偿生态环境修复等费用。

组织卖淫抽头赚钱 网上招嫖难逃法网

通讯员 林建平 吴昊琪

本报讯 利用朋友圈组织卖淫活动,一周获利2万元。前不久,龙游县检察院对其中两名当事人以涉嫌协助组织卖淫罪作出批准逮捕决定。

今年7月,犯罪嫌疑人徐某某利用微信,在网上招募失足妇女、键盘手和代站人员,通过组建卖淫团伙抽头赚钱。该团伙组织架构明确,失足妇女开房入住酒店后,代站人员利用网络技术设置定位并在朋友圈发布涉黄图片、文字及键盘手的微信二维码。嫖客通过微信二维码添加键盘手为好友,商定服务内容及价格后,键盘手会将酒店及房号发给嫖客。据了解,今年7月16日至23日,徐某某通过此方法,组织卖淫活动40余次,从中获利近2万元。

免费去缅甸“发大财”? 男子欠下赌债被囚 平阳破获特大赴缅赌博案

通讯员 卓珊珊

本报讯 平阳县警方日前破获一起组织跨国赌博案,在杭州、温州以及云南等地抓获涉案嫌疑人100余人,其中51人已移送起诉,涉案资金达2000余万元。

2017年9月底,平阳警方接到群众报警称其子在缅甸因欠赌债被非法拘禁,接报后警方立即成立专案组侦查。随着调查深入,一个以犯罪嫌疑人为首,境内外勾结组织他人偷渡赴缅甸当地赌场赌博的犯罪团伙逐渐浮出水面。

据警方介绍,该团伙内不少“经纪人”曾是参赌人员,他们到缅甸赌博输钱后为挣回本钱便与陈某开设的赌场相互勾结牟利,从被害人转变为团伙成员。

该团伙惯用的伎俩是以提供免费机票、食宿为幌子,吸引、招揽以温州个体经营者为主的赌客赴缅甸指定赌场进行赌博。一开始,赌场会故意输钱给参赌人员,后期参赌人员基本输多赢少,直至血本无归。这时,赌场会贷款给参赌人员,待参赌人员再次输光钱款时,若无法当场偿还欠款便会被赌场非法扣押,甚至会受到

人身威胁,其家人也会收到相关信息。

在各方面条件成熟后,警方兵分数路在杭州、温州等地抓获涉案嫌疑人24人。随后,警方又排查各项有价值的线索,经过数月深入侦查、抓捕,这个纵横交错的跨国赌博团伙涉案人员相继到案。

截至目前,平阳警方共抓获涉案嫌疑人100余人,其中51人已移送起诉,捣毁组织跨国赌博团伙5个,涉案资金达2000余万元。目前,案件正在进一步侦办之中。

杭州失踪的7岁男孩被找回 警方:这是一起绑架案,嫌疑人已落网

本报记者 陈洋根 通讯员 符栩潇

本报讯 “晚上7点多,一名姓胡的小朋友在西墅绿洲斜对面玩耍时走失,7岁,身高1.2米左右,穿一套黑色衣服,家人万分焦急……”10月13日晚,杭州市临安区不少人在朋友圈转发这样一则男孩走失的寻人启事。还有目击者称,曾看到小男孩被一名陌生男子带走,警方随后介入调查。

10月14日上午10点08分,临安警方通过官方微博发布关于“万马桥头儿童走失”情况的警情通报,原来小男孩不是走失,而是被人绑架。万幸的是,警方连夜行动,在解救被绑架小男孩的同时也抓获了犯罪嫌疑人。

据警方通报,10月13日晚上8时22分,杭州市公安局临安区分局接到市民胡先生报警称,其儿子胡某某(6周岁)在锦北街道万马桥附近走失。期间,有人通过电话向其家人索要赎金。接报后,市、区两级高度重视,迅速成立专案组展开侦查,于10月14日凌晨5时许,在某停车场将嫌疑人王某某成功抓获,并成功解救孩子。后经医院检查,胡某某未受到人身伤害。

经初步审查,嫌疑人交代其因欠债临时起意抱走儿童勒索财物。目前,案件正在进一步办理中。

临安警方10月14日向记者表示,在查实之后警方将尽快进一步详细通报具体案情。

